

• Международный день пожилогочеловека- достаточно новый праздник. Впервые праздновать его стали в конце ХХ века- сначала в странах Скандинавии, позже в Америке. Во всём мире Международный день пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября с 1991 года, согласно решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединеных Наций. В России День пожилых людей отмечается также 1 октября на основании Постановления Президиума Совета РФ от 1 июня 1992 Верховно



## 1 октября— День поэксилого человека!

Осыпается с дерев листва, На висках уже не первый снег. Мусрость знает, что она права, И почем перали и успех.

В этот от в осенний, зольой, Людям осе тыжелаем мы весны. Пусть она владеет их душой, Чтобы в жизнь остались влюблены.















